

## Итоговая отчетная конференция «Союза учёных Удмуртии»

5 апреля 2018 года в конференц-зале Дома учёных прошла очередная отчётная конференция Удмуртской республиканской общественной организации «Союз научных и инженерных общественных отделений» («Союз учёных Удмуртии», УРОО «СНИОО»). С основным отчетным докладом выступил президент УРОО «СНИОО», профессор В.Б. Дементьев. В своем докладе он отметил, что за прошедший год 25 отделениями «Союза ученых Удмуртии» в Доме ученых и в ВУЗах республики было проведено более 100 мероприятий: научно-практических конференций, семинаров, круглых столов, фестивалей, экспедиций, олимпиад и др. Наиболее активными являются следующие отделения: Тодосчи (провели 12 мероприятий), от 6 до 8 мероприятий провели: Исследователи нового века, Удм. отделение Русского географического общества, НОУ «Мысль», отделение Краеведов, отделение Исследователей родного края, Правовое отделение.

С содокладами выступили первый вице-президент, профессор И.И. Рысин, учёный секретарь В.Ю. Войтович, также были заслушаны доклады ревизионной комиссии и главного бухгалтера В.Ю. Фёдоровой. В прениях об оценке деятельности общественной организации за прошедший год выступили: председатель отделения «Наноматериаловедение и нанотехнологии», профессор В.И. Кодолов и председатель отделения «Тодосчи», доцент А.А. Разин.

На отчетной конференции были утверждены сметы доходов и расходов прошедшего года и приняты сметы на текущий календарный год, а также утверждён отчёт ревизионной комиссии. По единогласному мнению делегатов конференции деятельность Президиума «Союза учёных Удмуртии» была оценена как удовлетворительная. Для подготовки решения конференция была утверждена редакционная группа в составе первого вице-президента И.И. Рысина, ученого секретаря В.Ю. Войтовича и члена Президиума А.И. Коршунова. Материалы отчетной конференции в ближайшее время будут размещены на сайте УРОО «СНИОО».



